

ВЫБОРЫ — 2018

Из графика рабочих встреч кандидата от КПРФ и национально-патриотических сил Павла Грудинина



8 февраля начался визит народного кандидата в Президенты Павла Грудинина в Нижегородскую область. Он принял участие в церемонии возложения цветов к памятнику Минину и Пожарскому на площади Народного единства, а также встретился с трудовым коллективом завода «Термаль».

12-13 февраля состоялась рабочая поездка Павла Грудинина в Западную Сибирь. Грудинин возложил цветы к памятнику

В.И. Ленину на площади Советов в Барнауле, а затем встретился с местными журналистами в пресс-центре издательского дома «Алтапресс». Большая часть вопросов касалась сельского хозяйства. Народный кандидат рассказал журналистам о необходимости понизить железнодорожные тарифы для перевозки сельхозпродукции по всей России, чтобы занятие сельским хозяйством рентабельным. А одной из первоочередных задач государства должно стать обеспечение доходнос-

ти сельского хозяйства, а также контроль качества продукции. П.Н. Грудинин отметил, что героями нашей страны должны стать труженики, которые непосредственно участвуют в производстве продукции. «На них держится экономика, они и есть «соль земли», а не чиновники», — полагает он.

Затем Грудинин выступил перед избирателями в ДК Моторостроителей. На встречу приехали делегации из других алтайских городов и сел — люди стояли в проходах и в фойе, где на большом экране велась прямая трансляция встречи.

На следующий день народный кандидат приехал в Новосибирский государственный аграрный университет, где выступил перед студентами и преподавателями с презентацией своей избирательной программы. Затем состоялась его встреча с учеными-аграриями в Сибирском федеральном научном центре агробиотехнологии (поселок Краснообск) и пресс-конференция в Новосибирском обкоме КПРФ.

*Анастасия Лешкина по материалам открытых источников
Фото Сергея Сергеева*



15 февраля состоялась встреча кандидата от Коммунистической партии Российской Федерации и блока национально-патриотических сил Павла Грудинина с трудовым коллективом фабрики «Большевичка» — одного из старейших в России предприятий — в следующем году ей исполнится 90 лет.

Фото Дмитрия Щеглова



Приглашаем в команду контроля за выборами!



Группа координации контроля за выборами МГК КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов в городе Москве, для формирования команды наблюдателей и членов участковых избирательных комиссий (УИК) с правом совещательного голоса для работы на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

Система работы КПРФ по контролю за выборами опирается на постоянно действующую организационную структуру, квалифицированную юридическую службу, представительство в избирательных комиссиях всех уровней и отработана годами.

В ходе подготовки к выборам планируется обучение участников, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам, знакомство членов избирательного процесса, работающих на одном участке и в одном здании, в том числе представленных разными партиями, и координация их действий.

Пресечь фальсификацию выборов можно только большой, сплоченной командой, объединенной целью чистоты выборов.

Приглашаем в эту команду всех честных граждан, вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к партиям и общественным организациям.

Группа контроля за выборами МГК КПРФ ждет Ваших сообщений по телефонам:

8 (905) 545-34-79; 8(499) 725-53-64
или на электронную почту
control.kprf@bk.ru

О себе просьба сообщить:

1. Фамилию, имя, отчество
2. Телефон для связи
3. E-mail
4. Административный район, предпочтительный для работы в УИК
5. Опыт работы на выборах

Онлайн-запись на сайтах:
<http://red.msk.ru> <https://msk.kprf.ru>

18 марта 2018 года – выборы Президента Российской Федерации

ПРАВДА
МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-968-718-41-79.

Электронная почта: pravdamoskvy@mail.ru

www.moskprf.ru, www.pravdamoskvy.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража — по подписке.

Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г.Волоколамск, ул.Парковая, д.9

Тираж 20 000 экз.

Заказ №464

Подписано в печать 19 февраля 2018 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00